



Vlado Frančić, Marija Šimic Blažica i dekan Alan Jugović u obilasku novih prostora Pomorskog fakulteta



VELIKO ULAGANJE Riječki Pomorski fakultet okončao uređenje prostora u lučici Torpedo

Derutna hala postala moderan edukacijsko-istraživački centar

Osim Pomorskog fakulteta, prostor na kopnu i moru koristit će i profesori i studenti Tehničkog fakulteta u Rijeci, što je dokaz kvalitetne i uspješne suradnje dviju sastavnica Sveučilišta u Rijeci, a čime se omogućuju multidisciplinarna znanstvena istraživanja

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ
Sainita Sergij
DRECHSLER

“Dvije će se objediniti svi elementi koje fakultet koristi na moru. Dovesť će se brodice koje imamo na vežu ispred Lučke kapetanije te će biti smještene neposredno ispred edukativne radionice.”

prof. dr. Alan Jugović

znanstveno istraživački rad. Osim Pomorskog fakulteta, prostor na kopnu i moru koristit će i profesori i studenti Tehničkog fakulteta u Rijeci, a kojim je naš fakultet potpisao ugovor o korištenju. Dokaz je to kvalitetne i uspješne suradnje dviju sastavnica Sveučilišta u Rijeci, a čime se omogućuju multidisciplinarna znanstvena istraživanja. U Edukativnu radionicu, u ovom prostoru nalazit će se i novonovotni Centar za morske tehnologije. Pomorski fakultet, koji već posjeduje vrijednu i visokokvalitetnu opremu i koji je usmjeren edukaciji te razvoju i primjeni morskih tehnologija. U Radionici su smješteni brodski motor, oprema, razni usadaji i slično, navodi dekan.

Nova radionica

Zahvaljujući financijskim sredstvima dobivenim od Ministarstva znanosti i obrazovanja, Fakultet je ostvario jedno od svojih najvećih ulaganja u nekoliko posljednjih desetljeća. Uredena je hala površine 700 četvornih metara, prostor je pretvoren u reprezentativnu Edukativnu radionicu Torpedo, koja se nalazi na samoj morskoj obali. Osposobljavanjem te opremanjem suvremene radionice a pripadajućim dodatnim prostorima, Fakultet je dobio izvanredni pogon koji će uvelike poboljšati izvođenje praktične nastave i vježbi iz stručnih kolegija, a profesori su dobili priliku za kvalitetan

Uk prostore nekadašnje hale Pomorskog fakulteta, dodaje prof. dr. Jugović, uzeto na korištenje iduće mjesec površine te lukobrana.

Dvije će se objediniti svi elementi koje fakultet koristi na moru. Dovesť će se brodice koje imamo na vežu ispred Lučke kapetanije te će biti



Bez opreme, u novi je edukacijski centar uloženo pola milijuna eura

smještene neposredno ispred edukativne radionice, navodi prof. dr. Jugović.

Nova će radionica, koja je niknula u nekadašnjoj derutnoj hali, ponajprije biti namijenjena održavanju praktične

KVALITETA

Ovim ulaganjem, jednom od najvećih u posljednjih nekoliko desetljeća, Pomorski fakultet želio je studentima omogućiti dobivanje znanja i vještina koji će ih učiniti konkurentnijim na međunarodnom broderskom tržištu

nastave i pokaznih vježbi iz stručnih kolegija na programima obrazovanja studenata brodstrojarstva, nastrike i tehnologije pomorskog prometa te elektroničkih i informatičkih tehnologija u pomorstvu. Osim održavanja praktične nastave u okviru brojnih kolegija, u prostoru će se smjestiti demonstracijska strojarstva te vježbaliste za održavanje praktičnih vježbi sigurnosti na moru s pripadajućim plovidbama i opremom za spašavanje kao što su ašobe, brodice za spašavanje, otvorene i zatvorene brodice, brza spasilačka brodice, aplasi za spašavanje, hidrotermozošitna odijela i slično. Novi će prostor proširiti dosadašnje, ali i omogućiti nove edukacijske aktivnosti. U prostoru radionice bit će

uređene i dvije učionice, svaka kapaciteta 20 studenata, te laboratorij za zavarivanje. Dodatno, radionicom će se koristiti za potrebne istraživanja u području pomorstva s naglaskom na tehničke aspekte brodstrojarstva, pomorske elektronike, navigacije i sigurnosti plovidbe, a dio će se prostora namijeniti spremištu za alat, opremu i pomoćni materijal te će se urediti i svlačionice, sanitarni čvor i uređnice prostor.

Jedinstvena suradnja

Riječ je o jedinstvenom projektu na prostoru Hrvatske, ali i cijelog Jadrana, a želja je fakulteta omogućiti studentima dobivanje znanja i vještina koji će im pomoći da budu konkurentniji u zahtjevnom

međunarodnom broderskom tržištu na kojem će raditi. Kako će prostore koristiti i studenti riječkog Tehničkog fakulteta, Pomorski je fakultet s tom visokoškolskom ustanovom potpisao ugovor o korištenju i sufinansiranju ulaganja, pri čemu Tehnički fakultet preuzima brigu o tucini prostora edukativne radionice. To predstavlja i jedinstven primjer suradnje dviju institucija Sveučilišta u Rijeci, a kako je radionica smještena na samoj obali, prvi put će se studentima omogućiti direktn pristup moru i plovidbi. Fakulteta te samim time stvoriti pretpostavku za kvalitetnije odvijanje praktičnog nastavnog procesa, kao i kvalitetnije i jednostavnije korištenje opremom.